

# 沈地铁票价改革调整方案征求民意

## 公布的拟调整方案与前不久召开听证会的调价方案相同

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 日前,沈阳地铁票制票价改革调整进行了社会稳定风险评估调查,对外公布调整方案并征求民意。此次调整方案与听证方案相同,按里程计费。

对于听证代表提出的增加区间里程数、设封顶价格等意见的采纳情况,沈阳市发改委将在第3号公告中对外公示。

此次社会稳定风险评估公示内

容提到,沈阳市发改委按全国票制体系和票价水平提出了按里程计价的票制票价改革调整方案,并按相关规定进行了公示及听证。

同时一并公示了沈阳地铁票价拟调整方案:按里程计费,0-6公里(含6公里,以下类同)2元;6-10公里3元;10-14公里4元;14-20公里5元;20-26公里6元;26公里以上,每增加8公里增加1元。储值卡的折扣幅度由95折变更为9折。

近日,辽宁国信社会稳定风险评估有限公司以邮件、电话、参与问卷调查等方式征集了公众对沈阳地铁票制票价改革调整事项的意见。

从公布的拟调整方案来看,与前不久召开听证会的调价方案相同,回顾沈阳地铁票制票价改革调整听证会,听证参加人对于沈阳地铁票制票价改革调整表示赞同,但认为价格涨幅过高,要考虑城市发展现状和百姓承受力。

为此,听证参加人提出了相关的意见和建议,包括增加基础里程、区间里程,设封顶价格等。例如:每增加1元可乘坐4.4、6、6.8、8公里,可已调整成5.5、8、8.10、10公里;基础里程增加到7公里;设置最高票价,取消上不封顶,消除民众的误解和恐慌;以及针对高频次、距离长、充值多的群体给与更大的优惠力度等。

事实上,目前公布的拟调整方案不一定是最终调价方案,沈阳市发改

委还将通过公告的形式公布听证会参加人的主要意见和建议的采纳情况,以及沈阳地铁票制票价改革调整的最终决定。

沈阳市发改委曾表示,将结合各方意见对方案做进一步优化,在方案确定后,第一时间在网站上发布。目前能确定的是,此次地铁票价调整和票制改革范围包括地铁1、2号线9号线一期及10号线北段,改革和调整执行时间为9号线开通运营之日。

# 东大发布自招简章 招生数较去年大幅减少

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 东北大学2019年自主招生计划不超过195人,比去年计划数减少近一半,招生专业也较去年有所调整。

## 增加自动化类和计算机类多个专业

今年的招生简章明确,招生专业包括人文与社科类,具体专业包括法学、公共事业管理、行政管理、新闻学。人文科学试验班含思想政治教育、哲学。外语类含英语、日语、俄语、德语。自然科学类包括自动化类、计算机类。对比去年,增加了自动化类和计算机类多个专业,去年招生的生物医学工程类(中外

合作办学)未包含在今年的自主招生简章里。

## 申报考生最低需获指定赛事省级一等奖

东北大学要求申报自主招生考试的学生需高中阶段在中国科协举办的五项学科竞赛中获得全国决赛一、二、三等奖,包括中国数学奥林匹克(中国数学会主办)、全国中学生物理竞赛决赛(中国物理学会主办)、中国化学奥林匹克(决赛)(中国化学会主办)、全国中学生生物学竞赛(中国动物学会、中国植物学会主办)、全国青少年信息学奥林匹克竞赛(中国计算机学会主办)。或高中阶段在中国科协举办的五项学科竞

赛全国联赛中获省级一等奖,包括全国高中数学联赛(中国数学会主办)、全国中学生物理竞赛(省级赛区)(中国物理学会主办)、中国化学奥林匹克(初赛)(中国化学会主办)、全国中学生生物联赛(中国动物学会、中国植物学会主办)、全国青少年信息学奥林匹克联赛复赛(中国计算机学会主办)。

## 考核方式为面试、笔试和体育测试

考核方式为面试、笔试和体育测试。面试和笔试考核重点为报考类别相关的学科特长基础和创新潜质,包括学生运用所学知识分析问题、解决问题的能力,创造力,想象力,逻

辑思维、辩证式思维以及表达、组织、应变与团队协作能力等。体育测试项目为立定跳远和坐位体前屈,测试结果将作为资格认定的重要参考。所有考生均须参加体育测试,无故不参加体育测试的视为自动放弃该学校自主招生资格。考核时间为6月10日。

## 优惠分值为20分 要求服从专业调剂

优惠政策明确为,考生高考成绩达到东北大学在生源所在省份同科类模拟投档线分数下20分以内,且不低于生源所在省份第一批本科录取控制分数线或自主招生最低录取控制参考线。

经公示无异议的自主招生入选资格考生,须按考生所在省级招生考试机构的统一安排和东北大学要求有效填报自主招生志愿,且须服从专业调剂,否则视为自动放弃自主招生录取资格。高考成绩达到考生所获优惠政策要求方可录取。录取专业(类)由东北大学综合考虑考生高考成绩、特长潜质、专业志愿及各专业实际录取情况,在公示的其可录取的专业(类)范围内进行安排。对未能满足专业志愿但服从专业调剂的考生,将调剂到公示的其可录取专业(类)范围内的其他专业(类)。各专业(类)招生计划将视生源情况确定。按专业大类录取的考生,入学后需参加相应学院的大类招生专业分流。

# 辽宁3月CPI同比上涨1.6%

## 食品价格环比下降0.9% 主要鲜活食品价格明显回落

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 今年3月,辽宁CPI居民消费价格总水平同比上涨1.6%,环比下降0.3%。一季度,全省居民消费价格总水平比上年同期上涨1%。

4月12日,国家统计局辽宁调查总队发布3月份辽宁CPI。从环比看,CPI由上月上涨1%转为下降0.3%。其中,食品价格由上月上涨3.8%转为下降0.9%,非食品价格由上月上涨0.3%转为下降0.1%。食品中,受节后集中消费影响因素消失和气候转暖的影响,主要鲜活食品价格出

现明显回落,鲜菜、鸡蛋和水产品价格分别下降6%、3.8%和3.6%,牛肉、羊肉和鸡肉价格分别下降1.1%、1.3%和1.2%。非食品中,受出行出游人数减少影响,飞机票和旅行社收费分别下降14.9%、9.3%;受节后务工人员返城、劳动力增加影响,家政服务、车辆修理与保养价格分别下降6%、4.2%;受成品油全国统一上调价格影响,汽油和柴油价格分别上涨3.5%和3.6%;受换季新品上市影响,衣着价格上涨0.8%。

从同比看,CPI上涨1.6%,涨幅比上月扩大0.8个百分点。其中,食

品价格上涨2.8%,影响CPI上涨约0.59个百分点;非食品价格上涨1.3%,影响CPI上涨约0.99个百分点。食品中,受元旦、春节集中消费,以及春节期间省内出现的严寒天气和降雪过程的叠加影响,今年年初鲜菜价格上涨势头较强,1、2月份价格月环比连续呈现大幅走高态势,进入3月份,虽然上述影响因素均已消失,价格月环比出现下降走势,但价格同比仍处于相对高位,上涨9.6%。非食品中,教育文化和娱乐、衣着、医疗保健、居住价格分别上涨2.5%、2.3%、2.2%和0.5%。

# 沈阳今春预计 校园植树近6万株

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 日前,沈阳市中小学“我与小树共成长·百校万树”主题教育活动已经启动,全市共有511所学校的师生参与其中。今年春季,沈阳市预计在校园植树58677棵。

昨日,沈阳市中小学“我与小树共成长·百校万树”主题教育活动启动仪式在第七中学五里河学校举行。

在主会场的启动仪式上,第七中学附属小学的学生们向全市学生发出倡议,“种下一棵小树,

播种一缕绿色;认养一棵小树,结成一对伙伴……”

沈阳市第七中学党委书记邱林表示,作为一所有着112年历史的学校,植树已成为每届学生的必修课,此项植树教育活动的开展,正是“十年树木,百年树人”的真实写照,也更好地发挥了树木树人的双重功能。

启动仪式现场,社会各界人士向学校捐赠树苗,同时,沈阳市其他中小学院校也都举行了形式多样的植树活动。

# 关于开展个人客户身份信息核实工作的公告

## 尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理等相关要求,维护存款人合法权益,根据我国反洗钱法及客户身份识别有关规定,我行将开展个人客户身份信息核实工作。需要核实的客户身份信息范围包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件

的种类、号码和证件有效期限。

2019年4月22日起,我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第十九条等相关规定,对在我行留存的身份信息存在不完整、不真实等情况的客户名下账户中止提供金融服务。

您可提前通过我行营业网点、

电子银行等渠道了解本人身份信息情况,并及时对您的身份信息进行完善更新。详询我行各营业网点,或通过短信、电话方式咨询95588。由此给您带来的不便,敬请谅解!

感谢您对我行的大力支持!

中国工商银行股份有限公司  
辽宁省分行  
2019年4月8日

## 安全提示

近期有大量不法分子通过伪基站向客户发送诈骗短信,发送号码为95588,短信套用我行发送的有关个人客户身份信息核实的告知短信模板并附有诈骗网址链接,为保障账户安全,我行提示您切勿直接通过短信链接更新相关信息,切勿轻易在不明网站页面填写自己的个人信息和动态验证码,也不要轻易向他人泄露信息,即使收到显示为官方号码的发送短信,仍需保持警惕,建议通过网点或95588电话方式进行咨询核实。